

Friday Attitude

Oceano Indiano » Mauritius

Categoria	Smart	Tipologia	Hotel
N. camere	50	Da aeroporto	50 Km















Dettagli

Posizione

Situato lungo la costa orientale di Mauritius, a Trou d'Eau Douce il Friday Attitude e dista 60 minuti di auto dall'Aeroporto Internazionale Sir Seewoosagur Ramgoolam. La connessione WiFi è usufruibile gratuitamente presso la reception.

Struttura

L'hotel 3*+ Friday Attitude è immerso nel tranquillo villaggio di pescatori di Trou d'Eau Douce. L'atmosfera è profondamente rilassante, ideale per una vacanza con la famiglia, gli amici o il partner. Potrete sentire l'odore salato dell'Oceano Indiano e il tipico cielo blu tropicale, godere di una magnifica spiaggia di sabbia fine e per abbandonarvi al dolce far niente, al nuoto o agli sport acquatici. Durante la vostra vacanza, non aspettatevi alcuno stress. Al contrario, le previsioni sono di divertimento e relax, perché qui è venerdì tutti i giorni!

Camere

Tutte le 50 camere dell'hotel 3* Friday Attitude promettono un'atmosfera rilassante e un design minimalista. I materiali naturali, come il legno e il lino, sono al primo posto. Per quanto riguarda i colori, le tonalità del beige o del bianco creano un'atmosfera rilassante, mentre gli arancioni danno un tocco di allegria e solarità. È una bella armonia, che favorisce una vacanza dolce e rilassante.

Ristorazione

Che si tratti di cucina internazionale in riva al mare o di piatti mauriziani in un'atmosfera più intima, ogni ristorante dell'hotel 3* Friday Attitude offre un'ampia ed entusiasmante scelta di sapori e universi.

I bar del Friday Attitude promettono una pausa rinfrescante, musicale e socievole. I due bar hanno due atmosfere distinte, ma sempre con la stessa sensazione del venerdì!

Servizi

Fatevi cullare dalla brezza dell'oceano, potrete assaporare deliziosi momenti di relax ai bordi della nostra splendida

laguna. Una volta riposati, godrete di un accesso privilegiato all'Île aux Cerfs e ad alcuni dei migliori punti di immersione di Mauritius, entrambi offerti grazie alla posizione ideale dell'hotel 3* Friday Attitude.				
Le informazioni indicate possono variare in relazione ad aggiornamenti dell'hotel o nella destinazione				